
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з громадськістю 02.06.2023 до 

17.06.2023 щодо працевлаштування людей з інвалідністю в рамках реалізації 

безбар’єрності 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Ізмаїльська районна державна адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про працевлаштування людей з інвалідністю в рамках реалізації безбар’єрності». 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: категорія 

осіб з інвалідністю, представники інститутів громадського суспільства. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Зараз ця тема особливо болить як роботодавцям, так і працівникам. Бо десятки 

питань, більшість з яких – не так у законодавчій площині, як у етичній, міжлюдській. 

Наприклад, ситуації: 
- Працівник повернувся із фронту у статусі особи з інвалідністю. Він не може 

більше виконувати свої попередні обов’язки. Як діяти працедавцеві? 

- Компанія має вакансію. Чи може вона у оголошенні вказати можливість 

працевлаштування людини з інвалідністю? Чи НЕможливість? Як зробити коректно? 

- Роботодавець відкритий до різних кандидатів. Та хтось йому «компетентно» 

сказав, що працівник з інвалідністю може часто хворіти. Що це ризик, «бо що завгодно 

може статися». Що облаштування робочого місця влетить в копієчку… 

Експертка з безбар’єрності Ніна Мацюк розбиралась у цих питаннях разом із 

Інформагентство АрміяInform (https://www.facebook.com/iamo.armyinform).  

Сподіваємося, що і роботодавці, і шукачі знайдуть у цьому інтерв’ю важливе для 

себе – https://bit.ly/44pmqjt  

Давайте разом долати страхи і упередження, шлейф яких тягнеться ще з 

радянських часів. Бо зараз, як ніколи раніше, не маємо морального права множити бар’єри 

між нами. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація «Про працевлаштування людей з інвалідністю» розміщена на 

офіційному сайті Ізмаїльської районної військової адміністрації за посиланням  

https://izmail-rda.od.gov.ua/praczevlashtuvannya-lyudej-z-invalidnistyu/  
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